
RegistrSP–stackpointer,PC–adresanásledujícíinstrukce,CCR–obsahujeflagyprovtvení
programu,EXRízeníperušeníatrasování
Pamtibeznapájení–Flash,EPROM,EEPROM
Maskovanéperušenínastavit–programov–nastavenímregistru
Nemaskovatelné perušení lze povolit nebo zakázat - nelze je zakázat žádným zpsobem 
Výhodnéperušení–penospoznacích
Testovánísignálužádostouvolnnísbrnice(BREQ)apiaktivituvolnna–podokonenístrojovéhocyklu
NkolikIRQ–obsloužensnejvyššíprioritou
adresnívývodyprocesorupoodpovdiBUSACKnasignálBREQ–odpojeny
periferníobvodymikrokontrolér–paralelníIOporty,sériovérozhraní,obvodyítaaasova
vnitnípamI8051–128Byte
pipojenívnjšípamtikI8051–svyužitímparalelníchport
statickéCMOS–maláspotebavklidovémstavu
ochranapamtipomocíbateriestatickéCMOS
probíhajícíDMApenos–procesorodpojenodsbrnice
RAMudržídata–pipojenonapájení+periodickézotavení
Vekterémokamžikujetestovánstavvstupníhopinuperušení(INT)apijehoaktivitje
vyvolánobslužnýprogram?podokoneníinstrukce
Penos–vhodnépoužitýDMA–blokovépenosy
Dynamické pamti RAM mají krom jiných vlastností i nkteré y následujících: 
-možnost automatického zotavení dat……., vysokou rychlost – nejvyšší z dostupných typ pamti,
vnitníhoítae adres zotavení, možnost rychlého stránkového tení dat 
Pi návratu z obslužného programu perušení se návratová adresa urí:-pete se z vrcholu 
zásobníku 
Pamti EPROM -lze po naprogramování vymazat UV záením a znovu naprogr. - celkem cca 100x 
Napište názvy alespo 4 rzných cyklu, které lze aplikovat dynamické pam
-tecí, zápisový, cykl read-write, zotavovací 
Následující tabulka porovnává vlastnosti statických a dyn pamtí………. 
-Dynamická RAM –nízká cena, velká kapacita, nízká rychlost 
-Statická RAM-opak Dynamické 
Pi provádní obslužného programu perušeni jsou další perušeni 
-povolena nebo zakázána v závislosti na konkrétním obslužném programu 
Statická pamet RAM udrzí obsah -jen pi pripojenem napájecím napeti 
Jak dlouha adresa je zapotebí k adresovani pameti o kapacite 32kbyte? 
-32*1024=32 768, 32 768/8=4096, 4096= 2^12 vysledek 12 
Každá bunka dynamicke pameti RAM se musí zotavovat priblizne po -10ms 
Které z nasledujicich duvodu vedou k tomu ze se pamet flash nepouziva jako hlavni operacni 
pamet poítae- omezeny poet povolených zápis, (možná i menší rychlost oproti RAM) 
Pro které typy prenosu je nejmene vhodne použití perušeni po kazdem znaku - velmi rychle 
prenosy 

Pevody mezi soustavami: 
Pímýkódbinárníkód;Pímýseznaménkem–prvníbitznaménkový
Doplkovýkód–+stejnýjakobinárnína16bit–2
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Pohybliváádováárkaznaménko+8bitexponent(posunutánula)+mantisa(bezprvníjedniky)
BCDkódíslice–4bity,korekce+0110(6)

DMA penos:Datový registr V/V je plný;V/V generuje DRQ; DMA adi generuje BREQ; Procesor 
dokoní sbrnicový cykl, odpojí  se od sbrnice, aktivuje BUSACK;DMA aktivuje DACK a vysílá na 
sbrnici adresu a povel „zápis“;V/V adi vysílá na datovou sbrnici obsah datového registru; V/V adi
zruší DRQ; DMA adi BREQ a DACK, pestane vysílat adresu a povel „zápis“. Registr adresy se 
inkrementuje, registr délky se dekrementuje; CPU zruší BUSACK;CPU se pipojí na sbrnici 


